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Spray handle / lance
Sprühhandgriff / Sprührohr
Poignée gâchette / lance

PROFESSIONAL
30CA
VIKING
40C/CA
02K
A2K/KL
03-C3K/KA
30HA
SCORPION
VALIANT
40H/HA
02V/VA
A2V/VA
03-C3VVA
03VS

A2KB
03-C3KB
03KD
CONTRACTOR
CONTRACTOR DIESEL
KO/KOS
03KLU
40CAS
02KSA/KSM
A2KSA
03KSA/KSM
03-C3KSA-1 &-2
MPS
DELTABOOSTER
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Recommended stock parts 
A-parts. 
The recommended stock is: number of machines x 1,2 x years.
These parts are typical, water seals and valves.
 
B-parts. 
The recommended stock is: number of machines x 0,6 x years.
These parts are typical, by-pass valves. Safety valves. Seal kit. 

C-parts. 
The recommended stock is: number of machines x 0,4 x years.
These parts are typical. wobble disc bearings. Electric parts. Hoses. 
 

D-parts. 
The recommended stock is: number of machines x 0,1 x years.
These parts are typical, motors. Transformers. Relays. Fuses. Cylinder head.
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 1 301002497 Bayonet locking Kit "ERGO 1000" Bajonettkupplung Set "ERGO 1000" C 1

 2 103004366 O-ring  Ø11x4 O-Ring  Ø11x4 1

 3 301002496 Gasket Kit "ERGO 1000 Variopress" Dichtsatz "ERGO 1000 Variopress" A 1

 4 301002447 Spring  Ø7,6xØ0,8x25,5 Feder  Ø7,6xØ0,8x25,5 1

 5 909100417 Screw  4,2x19 Schraube  4,2x19 5

 6 61041 Gasket Set Dichtsatz A 1

 7 101119484 Kit  Swivel Joint Rep.Satz  Gelenk 1

 8 101119485 Kit  Seal Swivel Joint Rep.Satz  Gelenkdichtungen 1

301002410 Spray handle "ERGO 1000 Standard" Pistole "ERGO 1000 Standard" 1

301002411 Spray handle "ERGO 1000 VarioPress" Pistole "ERGO 1000 VarioPress" 1
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  1 106402190 Spray handle with 
swivel lock

Spritzspistole mit Drehge-
linksverriegelung

Poignée gâchette  avec
verrouillage de l’axe
tournant

Spulehåndtag med 
svivel

 15.09.03  ⇒ x

  1 106402191 Spray handle with 
swivel lock - Vario Press

Spritzspistole m. Drehge-
linksverriegelung - V. Press

Poignée gâchette  avec 
verrouillage de l’axe
tournant - Vario Press

Spulehåndtag med 
svivellås -  Vario Press

 15.09.03  ⇒ x

  2 106402070 Spray handle with 
swivel

Spritzspistole mit 
Drehgelink

Poignée gâchette 
tournante

Spulehåndtag med 
drejeled

 01.02.02  ⇒ x

  2 106402077 Spray handle with 
Vario Press

Spritzspistole mit  Vario 
Press

Poignée gâchette  avec 
Vario Press

Spulehåndtag med 
Vario Press

 01.02.02  ⇒ x

  3 6101766 High pressure hose 10m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  3 1402064 High pressure hose 15m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  3 1402072 High pressure hose 20m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  3 1402080 High pressure hose 25m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  3 1402098 High pressure hose 30m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  3 6101767 Heavy-duty hose, grey 10m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  3 1401983 Heavy-duty hose, grey 15m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  3 1401991 Heavy-duty hose, grey 20m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  3 1402007 Heavy-duty hose, grey 25m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  3 1402015 Heavy-duty hose, grey 30m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  4 3002003 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  5 1801075 Sealing washer Dichtungsscheibe Rondelle d’étanchéité Tætningsskive 1 1

  6 1119829 2x (socket + jacket) 2x (Stutzen + Mantel) 2x (raccord + manchon) 2x (studs + preskappe) 1 1

  7 2400125 Hose relief, black Knickschutz, schwarz Soutènement, noir Slangeaflastning, sort 1 1

  7 2402394 Hose relief, grey Knickschutz, grau Soutènement, gris Slangeaflastning, grå 1 1

  8 106402502 Hose relief Knickschutz Soutènement Slangeaflastning 1 1

  9 106402503 Pin Passtift Goupille Stift 1 1

  10 1118132 Kit, gasket + O-ring Satz, Dichtung + O-Ring Kit, joint + joint torique Sæt, pakning + O-ring C 1 1

  11 106402075 Quick coupling compl. Schnellkupplung kompl. Coupleur rapide compl. Lynkobling kompl. 1 1

  12 101119496 Coupling kit w. hose 
relief

Kupplungsatz m. 
Schlauchentlastung

Kit de coupleur + 
soutènement

Koblingsæt m. 
slangeaflastning

1 1

  13 101119499 Coupling kit Kupplungsatz Kit de coupleur Koblingsæt D 1 1
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Spray handle with hose  01.02.02 ⇒
Spritzpistole mit Schlauch / Poignée gâchette avec tuyau / Spulehåndtag med slange
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ERGO 3000 Spray handle with swivel lock   15.09.03 ⇒
Spritzpistole m. Gelenkverriegelung  / Poignée gâchette avec verrouillage de l’axe tournant 

Spulehåndtag med svivelslås

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - 106402190 Spray handle with 
swivel lock

Spritzspistole mit Drehge-
linksverriegelung

Poignée gâchette 
verrouillage de l’axe
tournant

Spulehåndtag med 
svivellås

 15.09.03  ⇒ x

  - 106402191 Spray handle with 
swivel lock - Vario Press

Spritzspistole mit Drehge-
linksverriegelung - V. Press

Poignée gâchette  avec   
verrouillage de l’axe
tournant - Vario Press

Spulehåndtag med
svivellås - Vario Press

 15.09.03  ⇒ x

  1 1800192 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering D 1 1

  2 106402460 Release Bajonettkupplung Déclencheur Udløser 1 1

  3 101119483 Kit, release handle Satz, Bajonettkupplung Kit, déclencheur Sæt, udløsergreb D 1 1

  4 3000924 U-seal U-Manschette U-raccord U-manchet A 1 1

  5 106402451 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus 1

  5a 106402466 Valve housing,Vario Press Ventilgehäuse, Vario Press Boîte de soupape, V. Press Ventilhus,Vario Press Vario Press 1

  6 101119481 Shells f. valve housing Schalen f. Ventilgehäuse Carter p. boîte de soupape Skaller for ventilhus ⇒ 15.09.03  1 1

  6a 101119490 Shells f. valve housing Schalen f. Ventilgehäuse Carter p. boîte de soupape Skaller for ventilhus   15.09.03  ⇒ 1 1

  7 101119480 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, håndtag 1 1

  8 101119486 Kit, valve Satz, Ventil Kit, soupape Sæt, ventil D 1 1

  9 101119488 Kit, O-rings Satz, O-Ringen Kit, joint toriques Sæt, O-ringe C 1 1

  10 101119489 Spacer & spring Distanzstück & Feder Pièce d’espace & ressort Afstandstykke & fjeder 1 1

  11 101119487 Plug w. O-ring Pfropfen m. O-Ring Ecrou a. joint torique Prop m. O-ring 1 1

  12 101119482 Kit, release trigger Satz, Auslösehebel Kit, gâchette Sæt, aftrækkergreb B 1 1

  13 101119485 Kit, seal for swivel joint Satz, Dichtung für Gelenk Kit, joint pour tournate Sæt, tætning f. drejeled 1 1

  14 101119484 Kit, swivel joint Satz, Gelenk Kit, tournante Sæt, drejeled 1 1

  15 101119491 Kit, Vario Press Satz, Vario Press Kit, Vario Press Sæt, Vario Press Vario Press 1

  16 101119492 Kit, seal for Vario Press Satz, Dichtung für Vario P. Kit, joint p. Vario Press Sæt, tætning f. Vario P. Vario Press D 1

  20 1814598 Screw, K30x14 WN1452 Schraube Vis Skrue 8 8

  21 101609367 Filter Filter Filtre Filter 1 1
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  - 106402070 Spray handle with 
swivel

Spritzpistole mit 
Drehgelenk

Poignée gâchette 
tournante

Spulehåndtag med 
drejeled

 01.02.02  ⇒ x

  - 106402077 Spray handle with 
Vario Press

Spritzpistole mit  
Vario Press

Poignée gâchette avec 
Vario Press

Spulehåndtag med 
Vario Press

 01.02.02  ⇒ x

  1 1800192 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering D 1 1

  2 106402460 Release Bajonettkupplung Déclencheur Udløser 1 1

  3 101119483 Kit, release handle Satz, Bajonettkupplung Kit, déclencheur Sæt, udløsergreb D 1 1

  4 3000924 U-seal U-Manschette U-raccord U-manchet A 1 1

  5 106402451 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus 1 1

  6 101119481 Shells f. valve housing Schalen f. Ventilgehäuse Carter p. boîte de soupape Skaller for ventilhus 1 1

  7 101119480 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, håndtag 1 1

  8 101119486 Kit, valve Satz, Ventil Kit, soupape Sæt, ventil D 1 1

  9 101119488 Kit, O-rings Satz, O-Ringen Kit, joint toriques Sæt, O-ringe C 1 1

  10 101119489 Spacer & spring Distanzstück & Feder Pièce d’espace & ressort Afstandstykke & fjeder 1 1

  11 101119487 Plug w. O-ring Pfropfen m. O-Ring Ecrou a. joint torique Prop m. O-ring 1 1

  12 101119482 Kit, release trigger Satz, Auslösehebel Kit, gâchette Sæt, aftrækkergreb B 1 1

  13 101119485 2x (socket + jacket) 2x (Stutzen + Mantel) 2x (raccord + manchon) 2x (studs + preskappe) 1 1

  14 101119484 Kit, swivel joint Satz, Gelenk Kit, tournante Sæt, drejeled 1 1

  15 101119497 Kit, Vario Press Satz, Vario Press Kit, Vario Press Sæt, Vario Press Vario Press 1

  16 101119498 Kit, seals Satz, Dichtungen Kit, joints Sæt, tætninger Vario Press D 1

  17 106402510 Handle Griff Poignée Håndtag Vario Press 1

  18 106402511 Union nut Überwurfmutter Ecrou Omløber Vario Press 1

  19 106402512 Axle Achse Axe Aksel Vario Press 1

  20 1814598 Screw, K30x14 WN1452 Schraube Vis Skrue 8 8

Spray handle ERGO 3000  01.02.02 ⇒
Spritzpistole ERGO 3000 / Poignée gâchette ERGO 3000 / Spulehåndtag ERGO 3000
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  1 1119402 Spray handle with 
swivel

Spritzpistole mit 
Drehgelenk

Poignée gâchette 
tournante

Spulehåndtag med 
drejeled

x

  1 1117597 Spray handle with 
pressure relief

Sprühhandgriff mit  
Druckentlastung

Poignée gâchette avec 
décompression

Spulehåndtag med 
trykaflastning

x

  2 6101766 High pressure hose 10m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  2 1402064 High pressure hose 15m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  2 1402072 High pressure hose 20m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  2 1402080 High pressure hose 25m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  2 1402098 High pressure hose 30m Hochdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Max 150°C D 1 1

  2 6101767 Heavy-duty hose, grey 10m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  2 1401983 Heavy-duty hose, grey 15m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  2 1401991 Heavy-duty hose, grey 20m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  2 1402007 Heavy-duty hose, grey 25m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Heavy-duty slange, grå Max 100°C D 1 1

  2 1402015 Heavy-duty hose, grey 30m Heavy-duty Schlauch, grau Tuyau Heavy-duty, gris Vinkel Max 100°C D 1 1

  3 3002003 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  4 1801075 Sealing washer Dichtungsscheibe Rondelle d’étanchéité Tætningsskive 2 2

  5 Use ref. 10 Quick coupling compl. Schnellkupplung kompl. Coupleur rapide compl. Lynkobling kompl. High pressure 1 1

  6 1118132 Kit, gasket + O-ring Satz, Dichtung + O-Ring Kit, joint + joint torique Sæt, pakning + O-ring C 1 1

  7 1119829 2x (socket + jacket) 2x (Stutzen + Mantel) 2x (raccord + manchon) 2x (studs + preskappe) 1 1

  8 2406387 Hose relief, blue Knickschutz, blau Soutènement, bleu Slangeaflastning, blå 1 1

  9 1405569 High pressure hose 10m Hoghdruckschlauch Tuyau, haute pression Højtryksslange Professional, 
30HA, 30CA

D 1 1

  10 106402075 Quick coupling compl. Schnellkupplung kompl. Coupleur rapide compl. Lynkobling kompl. High pressure 1 1

  11 1600493 Nippel f. quick coupling Schnellkupplungnippel Entre du coupleur rapide Lynkoblingsnippel High pressure 1 1

  11 1603101 Nippel f. quick coupling Schnellkupplungnippel Entre du coupleur rapide Lynkoblingsnippel High pressure,
Stainless steel

1 1

  12 101119499 Coupling kit Kupplungsatz Kit de coupleur Koblingsæt D 1 1

  14 1602945 Quick coupling, compl. Schnellkupplung, kompl. Coupleur rapide, compl. Lynkobling, compl. Low pressure 1 1

  15 1604669 Nippel f. quick coupling   1/2“ Schnellkupplungnippel Entre du coupleur rapide Lynkoblingsnippel Low pressure 1

  16 1600659 Nippel f. quick coupling   3/4“ Schnellkupplungnippel Entre du coupleur rapide Lynkoblingsnippel Low pressure 1 1
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Spray handle with hose   ⇒ 01.02.02 
Spritzpistole mit Schlauch

Poignée gâchette avec tuyau
Spulehåndtag med slange
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  - 1119402 Spray handle with 
swivel

Spritzpistole mit Dreh-
gelenk

Poignée gâchette 
tournante

Spulehåndtag med 
drejeled

x

  - 1117597 Spray handle with 
pressure relief

Spritzpistole mit  
Druckentlastung

Poignée gâchette  avec 
décompression

Spulehåndtag med 
trykaflastning

w. pressure relief x

  1 1800192 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering 1 1

  2 4000444 Release Bajonettkupplung Déclencheur Udløser 1 1

  3 1118066 Kit, release handle Satz, Bajonettkupplung Kit, déclencheur Sæt, udløsergreb C 1 1

  4 3000924 U-seal U-Manschette U-raccord U-manchet A 1 1

  5 3400397 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus 1

  5 6300903 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus w. pressure relief 1

  6 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 9 9

  7 4000063 Safety lock Sicherheitsschloß Cran de sûreté Sikring 1

  7 4001160 Safety lock Sicherheitsschloß Cran de sûreté Sikring w. pressure relief 1

  8 1800200 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering 1 1

  9 4600730 Gasket Dichtung Joint Pakning 1 1

  10 1118108 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, greb 1 1

  11 4000055 Handle Griff Poignée Greb 1 1

  12 3400413 Pressure nipple Drucknippel Raccord pression Tryknippel 1 1

  13 3400421 Pin Passtift Goupille Stift 1 1

  14 3000072 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  14 3001187 O-ring O-Ring Joint torique O-ring w. pressure relief 1

  15 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  16 1118074 Kit, valve housing / 
release trigger

Satz, Ventilgehäuse / 
Auslösehebel

Kit, carter vanne / 
gâchette

Sæt, ventilhus / 
aftrækkergreb

D 1

  16 1118140 Kit, valve housing/
release trigger

Satz, Ventilgehäuse / 
Auslösehebel

Kit, carter vanne / 
gâchette

Sæt, ventilhus / 
aftrækkergreb

w. pressure relief D 1

  17 3400439 Plug Pfropfen Ecrou Prop 1

  17 6300900 Plug Pfropfen Ecrou Prop w. pressure relief 1

  18 6401746 Adaptor Einsatzstück Adapteur Adapter 1 1

  19 1405398 Pipe with pivot Rohr mit Gelenk Tuyau - tournante Rør med drejeled 1 1

Spray handle w. swivel  ⇒ 01.02.02 
Spritzpistole m. Gelenk

Poignée gâchette tournante
Spulehåndtag m. drejeled

Spray handle w. pressure relief  ⇒ 01.02.02 
Spritzpistole m. druckentlatung 

Poignée gâchette avec décompression 
Spulehåndtag m. trykaflastning
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Spray handle with hose HIGH FLOW
Sprühhandgriff m. Schlauch
Poignée gâchette a. tuyau 
Spulehåndtag m. slange
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  - - Spray handle w. hose
HIGH FLOW

Sprühhandgriff m. 
Schlauch, HIGH FLOW

Poignée gâchette a. 
tuyau, HIGH FLOW

Spulehåndtag m. 
Slange, HIGH FLOW

x

  1 1117597 Spray handle Sprühhandgriff Poignée gâchette Spulehåndtag x

  2 4810212 Hose, compl. 5m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810219 Hose, compl. 10m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810213 Hose, compl. 15m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810214 Hose, compl. 20m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810216 Hose, compl. 25m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810217 Hose, compl. 30m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810218 Hose, compl. 40m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  2 4810211 Hose, compl. 50m Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. 1

  3 4808066 Swivel joint Gelenk Tournante Drejeled 1

  4 1801075 Sealing washer Dichtungsscheibe Rondelle d’étanchéité Tætningsskive 2

  - 4809131 Branch pipe, compl. Zweigrohr, kompl. Tuyau d’embranchement, 
compl.

Forgreningsrør, komp. x

  1 106402075 Quick coupling, compl. Schnellkupplung, Coupleur rapide, compl. Lynkobling, kompl. C 1

  2 1801075 Sealing washer Dichtungsscheibe Rondelle d’étanchéité Tætningsskive 3

  3 1600147 Union connection Nippelrohr Tube raccord coupe Nippelrør 3

  4 1600493 Quick coupling nipple Schnellkupplungnippel Raccord rapide mâle Stiknippel C 2

  5 4809140 Branch pipe Zweigrohr Tuyau d’embranchement Forgreningsrør 1

 
 

 
 

 
1

2
3

3

3

2

2

4

4

5

�

� �

�

�

Branch pipe HIGH FLOW
Zweigrohr 

Tuyau d’embranchement 
Forgreningsrør
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  - 4809170 Double spray lance Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 6402072 POWERSPEED POWERSPEED POWERSPEED POWERSPEED x

  1 6408000 Adjusting knob,compl. Drehschalter, kompl. Bouton, compl. Drejegreb, kompl. D 1 1

  2 6408001 Spindle, compl. Spindel, kompl. Broche, compl. Spindel,kompl. C 1 1

  3 1119830 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1 1

  4 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1 1

  6 2406500 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  6 2406501 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  7 6408002 Housing Gehäuse Carter Hus 1 1

  8 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5 5

  9 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe 2

  10 2801082 High pressure nozzle 1513 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1

  11 2800043 Low pressure nozzle 6530 Niederdruckdüse Buse, basse pression Lavtryksdyse 1

  12 1603869 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur -buse Dysebeskytter 1

  13 6408008 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression 
avec buse

Lavtryksrør med dyse 1

  14 4809542 Nozzle head, compl. Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  15 4814080 Kit, nozzle head Satz, Düsenkopf Kit, tête de buse Sæt, dysehoved B 1

Double spray lance HIGH FLOW
Doppelsprührohr
Lance double voie
Dobbelt dyserør

POWERSPEED HIGH FLOW

�
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Spray handle with hose B9/B5  01.12.92 ⇒
Sprühhandgriff m. Schlauch / Poignée gâchette avec tuyau / Spulehåndtag m. slange
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R

ec
. P
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  B
9 

&
 B

5
  1 1404508 Hose, compl. Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. x

  2 1117624 Spray handle Sprühhandgriff Poignée gâchette Spulehåndtag x

  3 1800192 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering 1

  4 4000444 Release Auslöser Déclencheur Udløser 1

  5 1118066 Kit, release handle Satz, Auslösefriff Kit, déclencheur Sæt, udløsergreb C 1

  6 3000924 U-seal U-Manschette U-raccord U-manchet A 1

  7 3400397 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus 1

  8 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 9

  9 4000063 Safety lock Sicherheitsschloß Cran de sûreté Sikring 1

  10 1800200 Circlip Schließring Joint de serrage Låsering 1

  11 4600730 Gasket Dichtung Joint Pakning 1

  12 1118108 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, greb 1

  13 4000055 Handle Griff Poignée Greb 1

  14 3400413 Pressure nipple Drucknippel Raccord pression Tryknippel 1

  15 3400421 Pin Passtift Goupille Stift 1

  16 3000072 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  17 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  18 1119268 Kit, valve housing / 
release trigger

Satz, Ventilgehäuse / 
Auslösehebel

Kit, carter vanne / 
gâchette

Sæt, ventilhus / 
aftrækkergreb

D 1

  19 3400439 Plug Pfropfen Ecrou Prop 1

  20 1110352 Nozzle, compl. Düse, kompl. Buse, compl. Dyse, kompl. 1

  21 2800001 Nozzle Düse Buse Dyse 1

  22 1609325 Quick coupling nipple Schnellkupplungnippel Raccord rapide mâle Stiknippel 1

8

6

10

15

14

19

2

9

7

11

17

16

1

5

12

4

3

12

13

9

20

22
21

18
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Spray handle with hose B5   ⇒ 01.12.92 
Sprühhandgriff m. Schlauch / Poignée gâchette avec tuyau / Spulehåndtag m. slange

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R

ec
. P

ar
t

  B
5

  1 1404508 Hose, compl. Schlauch, kompl. Tuyau, compl. Slange, kompl. x

  2 - Spray handle Sprühhandgriff Poignée gâchette Spulehåndtag x

  3 3403136 Valve housing Ventilgehäuse Boîte de soupape Ventilhus C 1

  4 6120457 Safety catch Verriegelungsdregriff Cran de sûreté Låsepal 1

  5 1805480 Screw Schraube Vis Skrue 6

  6 6120456 Release Auslöser Gâchette Udløser D 1

  7 2400000 Tube Rohr Tuyau Rør 1

  8 1608504 PVC-cover PVC-Mantel Couverture PVC-overtræk 1

  9 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe 1

  10 2802403 Nozzle 6502 Düse Buse Dyse 1

  11 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur buse Dysebeskytter 1

  12 1119267 Kit, valve housing Satz, Ventilgehäuse Kit, boîte de soupape Sæt, ventilhus B 1

  13 6122663 Kit, spray handle Satz, Sprühhandgriff Kit, poignée gâchette Sæt, spulehåndtag 1

1

2

13

12

3

4

6

5

8
7

9
10

11
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
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 c
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  - 6401206 TORNADO 03
violet / violett / violancé

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm x

  - 6401207 TORNADO 035
bronze

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm x

  - 6401248 TORNADO 04
blue / blau / bleu / blå

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm x

  - 6401273 TORNADO 05
yellow / gelb / jaune / gul

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm x

  - 6401274 TORNADO 06
green / grün / vert / grøn

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm x

  - 6401194 TORNADO 035
bronze

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 6401195 TORNADO 04
blue / blau / bleu / blå

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 106401228 TORNADO  Light blue/ 
Hellblau/bleau clair/lysblå

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 6401196 TORNADO 05
yellow / gelb / jaune / gul

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 6401213 TORNADO 055
red / rot / rouge / rød

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 6401197 TORNADO 06
green / grün / vert / grøn

TORNADO TORNADO  TORNADO L=100cm x

  - 6401198 TORNADO 065
grey / grau / gris / grå

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm x

  - 6402010 TORNADO without nozzle TORNADO ohne Düse TORNADO sans buse TORNADO uden dyse L=92cm x

  - 6402011 TORNADO without nozzle TORNADO ohne Düse TORNADO sans buse TORNADO uden dyse L=100cm x

  - 6401275 TORNADO 05
yellow / gelb / jaune / gul

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm - 
Stainless steel

x

  - 6401276 TORNADO 06
green / grün / vert / grøn

TORNADO TORNADO TORNADO L=92cm - 
Stainless steel

x

  - 6401201 TORNADO 035
bronze

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 6401202 TORNADO 04
blue / blau / bleu / blå

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 6401203 TORNADO 05
yellow / gelb / jaune / gul

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 6401204 TORNADO 06
green / grün / vert / grøn

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 6401205 TORNADO 065
grey / grau / gris / grå

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 106401223 TORNADO 085
white / weiß / blanc / hvid

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 106401224 TORNADO  11
orange

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 106401235 TORNADO 13    brown / 
braun / brun / brun

TORNADO TORNADO TORNADO L=100cm - 
Stainless steel

x

  - 6402012 TORNADO without  nozzle TORNADO ohne Düse TORNADO sans buse TORNADO uden dyse L=92cm - Stainless steel x

  - 6402013 TORNADO without  nozzle TORNADO ohne Düse TORNADO sans buse TORNADO uden dyse L=100cm -Stainless steel x

TORNADO
�

�

�
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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Bemerkung
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  1 6408000 Adjusting knob,compl. Drehschalter, kompl. Bouton, compl. Drejegreb, kompl. D 1 1

  2 6408001 Spindle, compl. Spindel, kompl. Broche, compl. Spindel,kompl. C 1 1

  3 1119830 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr 
Schalen

Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1 1

  4 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1 1

  6 2406500 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør  01.11.96 ⇒ 1 1

  6 2405330 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør ⇒ 01.11.96 1 1

  6 2406501 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør  01.11.96 ⇒
Stainless steel

1 1

  6 2406155 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør ⇒ 01.11.96 
Stainless steel

1 1

  7 6408002 Housing Gehäuse Carter Hus 1 1

  8 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5 5

  9 6401208 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse L=92cm 1

  9 6408003 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse L=100cm 1

  9 6401278 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse L=92cm - 
Stainless steel

1

  9 6408004 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse L=100cm - 
Stainless steel 

1

  10 6401209 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør L=92cm 1

  10 2406262 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør L=100cm 1

  10 6401277 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør L=92cm - 
Stainless steel

1

  10 2406348 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør L=100cm - 
Stainless steel

1

  11 1119377 Nozzle indication ring 03 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 1119378 Nozzle indication ring 035 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 1119379 Nozzle indication ring 04 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 101119720 Nozzle indication ring 045 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  11 1119380 Nozzle indication ring 05 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 1119381 Nozzle indication ring 055 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 1119382 Nozzle indication ring 06 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 1119383 Nozzle indication ring 065 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 101119719 Nozzle indication ring 085 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 101119718 Nozzle indication ring 11 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  11 101119717 Nozzle indication ring 13 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1 1

  12 6124200 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur -buse Dysebeskytter 1 1

TORNADO�

�

�

�

�
�

�

�

�

�

��

���

��



14 

A
LT

O
 -

 M
ay

 2
00

4

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - 6402052 POWERSPEED- Vario 03
violet / violett / violancé

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario 120bar x

  - 6402053 POWERSPEED- Vario 035
bronze

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario 130bar x

  - 6402055 POWERSPEED- Vario 05
yellow / gelb / jaune / gul

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario x

  - 6402056 POWERSPEED- Vario 055
red / rot / rouge / rød

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario x

  - 6402057 POWERSPEED- Vario 06
green / grün / vert / grøn

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario x

  - 6402058 POWERSPEED- Vario 065
grey / grau / gris / grå

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario x

  1 6408000 Adjusting knob,compl. Drehschalter, kompl. Bouton, compl. Drejegreb, kompl. D 1

  2 6408001 Spindle, compl. Spindel, kompl. Broche, compl. Spindel,kompl. C 1

  3 1119830 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  4 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1

  6 2406500 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  7 6408002 Housing Gehäuse Carter Hus 1

  8 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5

  9 6408008 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse 1

  10 2406421 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør 1

  11 6408038 Kit, rotor + seat  03 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

  11 6408039 Kit, rotor + seat  035 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

  11 6408040 Kit, rotor + seat  05 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

  11 6408041 Kit, rotor + seat  055 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

  11 6408042 Kit, rotor + seat  06 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

  11 6408043 Kit, rotor + seat  065 Satz, Rotor + Sitz Kit, Rotor + siège Sæt, rotor + sæde A 1

POWERSPEED-Vario 
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POWERSPEED-Vario 

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  12 6401940 Nozzle cap Düsenmantel Capot de buse Dysekappe 1

  13 3004252 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 2

  14 103004368 Supporting ring Stützring Bague Støttering 1

  15 6408019 Stainer Filter Filtre Si 1

  16 6401930 Nozzle indication ring 03 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401931 Nozzle indication ring 035 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401933 Nozzle indication ring 05 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401934 Nozzle indication ring 055 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401935 Nozzle indication ring 06 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401936 Nozzle indication ring 065 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  17 6408020 Nozzle head,compl. 03 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6408021 Nozzle head,compl. 035 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6408022 Nozzle head,compl. 05 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6408023 Nozzle head,compl. 055 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6408024 Nozzle head,compl. 06 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6408025 Nozzle head,compl. 065 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  18 3004293 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - - POWERSPEED- Plus 05
yellow / gelb / jaune / gul

POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus x

  - - POWERSPEED- Plus 06
green / grün / vert / grøn

POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus x

  - - POWERSPEED- Plus 065
grey / grau / gris / grå

POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus POWERSPEED- Plus x

  1 6408000 Adjusting knob,compl. Drehschalter, kompl. Bouton, compl. Drejegreb, kompl. D 1

  2 6408001 Spindle, compl. Spindel, kompl. Broche, compl. Spindel,kompl. C 1

  3 1119830 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  4 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1

  6 2406500 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  7 6408002 Housing Gehäuse Carter Hus 1

  8 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5

  9 6408008 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse 1

  10 2406421 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør 1

  12 1119675 Kit, nozzle  05 Satz, Düse Kit, Buse Sæt, dyse A 1

  12 1119676 Kit, nozzle  06 Satz, Düse Kit, Buse Sæt, dyse A 1

  12 1119677 Kit, nozzle  065 Satz, Düse Kit, Buse Sæt, dyse A 1

  13 2802718 Nozzle cap Düsenmantel Capot de buse Dysekappe 1

  14 3004249 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 2

  15 3002284 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  16 6401876 Nozzle indication ring 05 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401877 Nozzle indication ring 06 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  16 6401878 Nozzle indication ring 065 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  17 6401225 Nozzle head,compl. 05 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6401226 Nozzle head,compl. 06 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  17 6401227 Nozzle head,compl. 065 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

POWERSPEED-Plus
POWERSPEED-Plus / POWERSPEED-Plus / POWERSPEED-Plus
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - 1117076 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=65cm x

  - 1117084 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=80cm x

  - 6400069 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=200cm x

  - 6400117 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=200cm x

  - 6400118 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=200cm x

  1 1118041 Kit, nozzle 1505 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  1 1118033 Kit, nozzle 15055 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  1 1118025 Kit, nozzle 1506 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  2 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe 2

  5 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  6 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1

  7 1400811 Kit, spindle Satz, Spindel Kit, broche Sæt, spindel C 1

  8 6008041 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, greb 1

  9 3400322 Rubber cap Gummikappe Capuchon protcteur Gummihætte 1

  10 1111939 Regulating valve, compl. Druckregler, kompl. Vanne de réglage, compl. Reguleringsventil, kompl. 1

  11 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12

  12 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  13 2400109 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  14 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  - 6409094 Instructions for use Gebrauchanleitung Notice d’utilisation Betjeningsvejledning 1

Double spray lance L = 65cm, L = 80cm, L = 200cm
Doppelsprührohr / Lance double voie / Dobbelt dyserør
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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Bemerkung
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  - 1119273 Double spray lance 04 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 1117480 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 1117622 Double spray lance 055 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 1117506 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 1117522 Double spray lance 065 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør x

  - 1119274 Double spray lance 04 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør Stainless Steel x

  - 1117498 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør Stainless Steel x

  - 1117623 Double spray lance 055 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør Stainless Steel x

  - 1117514 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør Stainless Steel x

  - 1117530 Double spray lance 065 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør Stainless Steel x

  1 6408000 Adjusting knob,compl. Drehschalter, kompl. Bouton, compl. Drejegreb, kompl. 1 1

  2 6408001 Spindle, compl. Spindel, kompl. Broche, compl. Spindel,kompl. 1 1

  3 1119830 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1 1

  4 3000064 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1 1

  6 2406500 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør   01.11.96  ⇒ 1

  6 2405330 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør  ⇒ 01.11.96 1

  6 2406501 Inlet tube, Stainless Steel Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør   01.11.96  ⇒ 1

  6 2406155 Inlet tube, Stainless Steel Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør  ⇒ 01.11.96 1

  7 6408002 Housing Gehäuse Carter Hus 1 1

  8 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5 5

  9 6408003 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse 1

  9 6408004 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tuyau basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse Stainless Steel 1

  10 2406262 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør 1

  10 2406348 High pressure tube Hochdruckrohr Tuyau haut pression Højtryksrør Stainless Steel 1

  11 2802510 High pressure nozzle 1504 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1 1

  11 2802437 High pressure nozzle 1505 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1 1

  11 2802528 High pressure nozzle 15055 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1 1

  11 2802452 High pressure nozzle 1506 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1 1

  11 2802460 High pressure nozzle 15065 Hochdruckdüse Buse, haute pression Højtryksdyse C 1 1

  12 1608611 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur -buse Dysebeskytter 1 1

Double spray lance 
Doppelsprührohr /Lance double voie / Dobbelt dyserør
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
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m

  - 6400113 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=10cm x

  - 6400067 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=10cm x

  - 106402150 Double spray lance 
without nozzle

Doppelsprührohr ohne 
Düse

Lance double voie sans  
buse

Dobblet dyserør uden 
dyse

L=10cm x

  - 6400115 Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=50cm x

  - 6400068 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør L=50cm x

  1 2800340 Nozzle 1505 Düse Buse Dyse 05 C 1 1

  1 2800035 Nozzle 1506 Düse Buse Dyse 06 C 1 1

  2 2400043 Nozzle 6530 Düse Buse Dyse 1 1

  3 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1 1

  4 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1 1

  5 1400811 Kit, spindle Satz, Spindel Kit, broche Sæt, spindel C 1 1

  6 6008041 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, greb 1 1

  7 3400322 Rubber cap Gummikappe Capuchon protcteur Gummihætte 1 1

  8 1111939 Regulating valve, compl. Druckregler, kompl. Vanne de réglage, compl. Reguleringsventil, kompl. 1

  9 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12

  10 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  11 2400109 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  12 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1 1

  13 6400664 Spacer Zwischenstück Pièce d’espace Mellemstykke 1

  14 106402509 Valve housing Ventilgehäuse Boîte  de soupape Ventilhus 1

  15 101119725 Kit, valve housing Satz, Ventilgehäuse Kit, boîte de soupape Sæt, ventilhus 1

Double spray lance L = 10cm, L = 50cm
Doppelsprührohr / Lance double voie / Dobbelt dyserør
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - - Double spray lance 05 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør

  - - Double spray lance 055 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør

  - 1117472 Double spray lance 06 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør DNK-approved

  - - Double spray lance 065 Doppelsprührohr Lance double voie Dobblet dyserør

  1 1118041 Kit, nozzle 1505 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  1 1118033 Kit, nozzle 15055 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  1 1118025 Kit, nozzle 1506 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  1 1118058 Kit, nozzle 15065 Satz, Düse Kit, buse Sæt, dyse C 1

  2 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe 2

  2 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 2

  3 2400265 Tube (lower) Rohr (unteres) Tuyau (inférieur) Underrør  1

  3 2401040 Tube (lower) Rohr (unteres) Tuyau (inférieur) Underrør Stainless Steel 1

  3 2405314 Tube (lower) Rohr (unteres) Tuyau (inférieur) Underrør DNK-approved 1

  4 2400257 Tube (upper) Rohr (oberes) Tuyau (supérieur) Overrør 1

  4 2401057 Tube (upper) Rohr (oberes) Tuyau (supérieur) Overrør Stainless Steel 1

  4 2405306 Tube (upper) Rohr (oberes) Tuyau (supérieur) Overrør DNK-approved 1

  5 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  6 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1

  7 1400811 Kit, spindle Satz, Spindel Kit, broche Sæt, spindel C 1

  8 6008041 Kit, handle Satz, Griff Kit, poignée Sæt, greb 1

  9 3400322 Rubber cap Gummikappe Capuchon protcteur Gummihætte 1

  10 1111939 Regulating valve, compl. Druckregler, kompl. Vanne de réglage, compl. Reguleringsventil, kompl. 1

  11 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12

  12 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller  D 1

  13 2400109 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  13 2401073 Inlet tube Einlaßrohr Tuyau d’admission Tilgangsrør 1

  14 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  - 6409094 Instructions for use Gebrauchanleitung Notice d’utilisation Betjeningsvejledning 1

Double spray lance, old
 Doppelsprührohr / Lance double voie / Dobbelt dyserør
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  - 6400569 Single lance without 
nozzle

Einzelsprührohr ohne
Düse

Lance simple sans 
buse

Dyserør uden dyse L=75cm x

  - 6400570 Single lance without 
nozzle

Einzelsprührohr ohne
Düse

Lance simple sans 
buse

Dyserør uden dyse L=100cm x

  - 6400572 Single lance without 
nozzle

Einzelsprührohr ohne
Düse

Lance simple sans 
buse

Dyserør uden dyse L=150cm x

  - 6400574 Single lance without 
nozzle

Einzelsprührohr ohne
Düse

Lance simple sans 
buse

Dyserør uden dyse L=200cm x

  1 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  2 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  3 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1

  4 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12

  5 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

Single lance without nozzle
Einzelsprührohr ohne Düse / Lance simple sans buse / Enkelt dyserør uden dyse

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R

ec
. P

ar
t

 0
5

 0
6

  - 6402342 Single lance 05 Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm x

  - 6402344 Single lance 06 Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm x

  1 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur - buse Dysebeskytter 1 1

  2 2800340 Nozzle 1505 Düse Buse Dyse C 1

  2 2800035 Nozzle 1506 Düse Buse Dyse C 1

  3 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1 1

  4 2404341 Tube L=5cm Rohr Tube Rør 1 1

  5 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1 1

Single lance L=10cm
  Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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  - 6400119 Single lance  005 - 0° Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=75cm x

  - 6402306 Single lance  1505 - 15° Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=75cm x

  - 1111848 Single lance 006 - 0° Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=75cm x

  - 6300834 Single lance 1506 - 15° Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=75cm x

  - 6300835 Single lance 1506 - 15°
Stainless Steel

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør 
Stainless Steel

L=75cm x

  1 2800704 Nozzle 005 Düse Buse Dyse C 1

  1 2800340 Nozzle 01505 Düse Buse Dyse C 1

  1 2800126 Nozzle 006 Düse Buse Dyse C 1

  1 2800035 Nozzle 01506 Düse Buse Dyse C 1

  2 6400735 Tube Rohr Tube Rør 1 1 1 1

  3 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur -buse Dysebeskytter 1 1 1 1

  4 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe 1 1 1 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1 1 1 1

  5 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1 1 1 1

  6 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1 1 1 1

  7 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12 12 12 12

  8 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1 1 1 1

  9 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1 1 1 1

Single lance L=75cm
  Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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  - 6401193 Long reach lance Distanze Spührohr Lance a jet long Distance-lance L=150cm x

  1 1608801 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  2 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  3 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1

  4 101814698 Screw Schraube Vis Skrue 12

  5 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 2802696 Nozzle 06 Düse 06 Buse 06 Dyse 06 C 1

Long reach lance L=150cm
Distanze Sprührohr L=150cm / Lance a jet long L=150cm / Distance-lance L=150cm
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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  - 6301862 Single lance 120bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301863 Single lance 120bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301864 Single lance 120bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301865 Single lance 120bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301866 Single lance 120bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301867 Single lance 120bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301868 Single lance 120bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6301869 Single lance 120bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 80

x

* 1 2801066 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 1508 C 1

* 1 2802494 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1509 C 1

* 1 2801074 Spray nozzle (brown) Sprühdüse (braun) Buse jet (brun) Spuledyse (brun) typ. 1511 C 1

* 1 2801082 Spray nozzle (yellow) Sprühdüse (gelb) Buse jet (jaune) Spuledyse (gul) typ. 1513 C 1

* 1 2801090 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1515 C 1

* 1 2802502 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1516 C 1

* 1 2802486 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1525 C 1

** 1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (schwarz) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

  2 6300892 Pre-nozzle (white) Ø1,68 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 8 1

  2 6300893 Pre-nozzle (green,red) 
Ø2,43

Vordüse (grün, rot) Prêbuse (vert, rouge) Fordyse (grøn, rød) code 9 1

  2 6300894 Pre-nozzle (blue) Ø1,88 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (blå) code 10 1

  2 6300895 Pre-nozzle (orange) Ø2,15 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 11 1

  2 6300896 Pre-nozzle (yellow) Ø2,74 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 12 1

  2 6300897 Pre-nozzle (black) Ø2,31 Vordüse (schwarz) Prêbuse (noir) Fordyse (sort) code 13 1

  2 6300898 Pre-nozzle (brown) Ø1,73 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 14 1

  3 2800077 Nozzle protection, grey Düsenschutz, grau Protecteur - buse, gris Dysebeskytter, grå 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404341 Tube L=5cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

* 8 2802721 Stabilizer Stabilisator Stabilisateur Stabilisator 1

** 8 2802722 Stabilizer, f. 1530 Stabilisator Stabilisateur Stabilisator 1

Single lance 120bar, L=10cm
 Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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Single lance 120bar, L=57cm
Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R

ec
. P
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t
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 =
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cm

  - 6301854 Single lance 120bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301855 Single lance 120bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301856 Single lance 120bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301857 Single lance 120bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301858 Single lance 120bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301859 Single lance 120bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301860 Single lance 120bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6301861 Single lance 120bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6301871 Single lance 120bar
Steel/Stahl/acier/stål

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 114

x

  1 2801066 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 1508 C 1

  1 2802494 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1509 C 1

  1 2801074 Spray nozzle (brown) Sprühdüse (braun) Buse jet (brun) Spuledyse (brun) typ. 1511 C 1

  1 2801082 Spray nozzle (yellow) Sprühdüse (gelb) Buse jet (jaune) Spuledyse (gul) typ. 1513 C 1

  1 2801090 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1515 C 1

  1 2802502 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1516 C 1

  1 2802486 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1525 C 1

  1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (schwarz) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

  1 2800589 Sprau nozzle (steel) Sprühdüse (stahl) Buse jet (acier) Spuledyse (stål) typ. 15065 C 1

  2 6300892 Pre-nozzle (white) Ø1,68 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 8 1

  2 6300893 Pre-nozzle (green,red) 
Ø2,43

Vordüse (grün, rot) Prêbuse (vert, rouge) Fordyse (grøn, rød) code 9 1

  2 6300894 Pre-nozzle (blue) Ø1,88 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (blå) code 10 1

  2 6300895 Pre-nozzle (orange) Ø2,15 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 11 1

  2 6300896 Pre-nozzle (yellow) Ø2,74 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 12 1

  2 6300897 Pre-nozzle (black) Ø2,31 Vordüse (schwarz) Prêbuse (noir) Fordyse (sort) code 13 1

  2 6300898 Pre-nozzle (brown) Ø1,73 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 14 1

  3 2800077 Nozzle protection, grey Düsenschutz, grau Protecteur - buse, gris Dysebeskytter, grå 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404366 Tube L=57cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  8 101814698 Screw Schaube Vis Skrue 12

  9 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  10 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  11 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1
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Single lance 120bar, L=93cm 
Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse

Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  - 6301862 Single lance 120bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301863 Single lance 120bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 20

x

  - 6301864 Single lance 120bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301865 Single lance 120bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 40

x

  - 6301866 Single lance 120bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301867 Single lance 120bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 60

x

  - 6301868 Single lance 120bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6301869 Single lance 120bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6301870 Single lance 120bar
Steel/Stahl/acier/stål

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 114

x

  1 2801066 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 1508 C 1

  1 2802494 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1509 C 1

  1 2801074 Spray nozzle (brown) Sprühdüse (braun) Buse jet (brun) Spuledyse (brun) typ. 1511 C 1

  1 2801082 Spray nozzle (yellow) Sprühdüse (gelb) Buse jet (jaune) Spuledyse (gul) typ. 1513 C 1

  1 2801090 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1515 C 1

  1 2802502 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1516 C 1

  1 2802486 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1525 C 1

  1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (schwarz) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

  1 2800589 Sprau nozzle (steel) Sprühdüse (stahl) Buse jet (acier) Spuledyse (stål) typ. 15065 C 1

  2 6300892 Pre-nozzle (white) Ø1,68 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 8 1

  2 6300893 Pre-nozzle (green,red) 
Ø2,43

Vordüse (grün, rot) Prêbuse (vert, rouge) Fordyse (grøn, rød) code 9 1

  2 6300894 Pre-nozzle (blue) Ø1,88 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (blå) code 10 1

  2 6300895 Pre-nozzle (orange) Ø2,15 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 11 1

  2 6300896 Pre-nozzle (yellow) Ø2,74 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 12 1

  2 6300897 Pre-nozzle (black) Ø2,31 Vordüse (schwarz) Prêbuse (noir) Fordyse (sort) code 13 1

  2 6300898 Pre-nozzle (brown) Ø1,73 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 14 1

  3 2800077 Nozzle protection, grey Düsenschutz, grau Protecteur - buse, gris Dysebeskytter, grå 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404358 Tube L=93cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  8 101814698 Screw Schaube Vis Skrue 12

  9 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  10 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  11 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1
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Comment
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  - 6300862 Single lance 160bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300863 Single lance 160bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300864 Single lance 160bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 50

x

  - 6300865 Single lance 160bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 53

x

  - 6300866 Single lance 160bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300867 Single lance 160bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300868 Single lance 160bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 107

x

  - 6300869 Single lance 160bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=10cm
Nozzle pressure 107

x

* 1 2801090 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1515 C 1

** 1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (black) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

* 1 2801074 Spray nozzle Sprühdüse (braun, gelb) Buse jet (brun, jaune) Spuledyse (brun, gul) typ. 1511 C 1

* 1 2801108 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1520 C 1

* 1 2801066 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1508 C 1

* 1 2801082 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1513 C 1

* 1 2801058 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 15075 C 1

  2 6300881 Pre-nozzle (white) Ø1,56 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 1 1

  2 6300885 Pre-nozzle (black, red) 
Ø2,22

Vordüse (schwarz, rot) Prêbuse (noir, rouge) Fordyse (sort, rød) code 5 1

  2 6300892 Pre-nozzle (brown) Ø1,68 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 8 1

  2 6300897 Pre-nozzle (green) Ø2,31 Vordüse (grün) Prêbuse (vert) Fordyse (grøn) code 13 1

  2 6300883 Pre-nozzle (blue) Ø1,80 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (blå) code 3 1

  2 6300884 Pre-nozzle (orange) Ø2,08 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 4 1

  2 6300887 Pre-nozzle (yellow) Ø2,50 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 7 1

  3 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur - buse Dysebeskytter 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404341 Tube L=5cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

* 8 2802721 Stabilizer Stabilisator Stabilisateur Stabilisator 1

** 8 2802722 Stabilizer f. 1530 Stabilisator Stabilisateur Stabilisator 1

Single lance 160bar, L=10cm
Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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Single lance 160bar, L=57cm
Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  - 6300854 Single lance 160bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300855 Single lance 160bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300856 Single lance 160bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 50

x

  - 6300857 Single lance 160bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 53

x

  - 6300858 Single lance 160bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300859 Single lance 160bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300860 Single lance 160bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 107

x

  - 6300861 Single lance 160bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 107

x

  - 6300871 Single lance 160bar
Steel/Stahl/acier/stål

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=57cm
Nozzle pressure 152

x

  1 2801090 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1515 C 1

  1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (schwarz) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

  1 2801074 Spray nozzle Sprühdüse (braun, gelb) Buse jet (brun, jaune) Spuledyse (brun, gul) typ. 1511 C 1

  1 2801108 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1520 C 1

  1 2801066 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1508 C 1

  1 2801082 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1513 C 1

  1 2801058 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 15075 C 1

  1 2800035 Spray nozzle (steel) Sprühdüse (stahl) Buse jet (acier) Spuledyse (stål) typ. 1506 C 1

  2 6300881 Pre-nozzle (white) Ø1,56 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 1 1

  2 6300885 Pre-nozzle (black, red) 
Ø2,22

Vordüse (schwarz, rot) Prêbuse (noir, rouge) Fordyse (sort, rød) code 5 1

  2 6300892 Pre-nozzle (brown) Ø1,68 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 8 1

  2 6300897 Pre-nozzle (green) Ø2,31 Vordüse (grün) Prêbuse (vert) Fordyse (grøn) code 13 1

  2 6300883 Pre-nozzle (blue) Ø1,80 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (glå) code 3 1

  2 6300884 Pre-nozzle (orange) Ø2,08 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 4 1

  2 6300887 Pre-nozzle (yellow) Ø2,50 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 7 1

  3 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur - buse Dysebeskytter 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404366 Tube L=57cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  8 101814698 Screw Schaube Vis Skrue 12

  9 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1

  10 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  11 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1
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Single lance 160bar, L=93cm
 Einzelsprührohr  / Lance simple / Enkelt dyserør
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  - 6300846 Single lance 160bar
white/weiß/blanc/hvid

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300847 Single lance 160bar
Black/schwarz/noir/sort

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 27

x

  - 6300848 Single lance 160bar
brown/braun/brun/brun

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 50

x

  - 6300849 Single lance 160bar
green/grün/vert/grøn

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 53

x

  - 6300850 Single lance 160bar
bleu/blau/bleu/brå

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300851 Single lance 160bar
red/rot/rouge/rød

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 80

x

  - 6300852 Single lance 160bar
orange

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 107

x

  - 6300853 Single lance 160bar
yellow/gelb/jaune/gul

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 107

x

  - 6300870 Single lance 160bar
Steel/Stahl/acier/stål

Einzelsprührohr Lance simple Dyserør L=93cm
Nozzle pressure 152

x

  1 2801090 Spray nozzle (white) Sprühdüse (weiß) Buse jet (blanc) Spuledyse (hvid) typ. 1515 C 1

  1 2801116 Spray nozzle (black) Sprühdüse (schwarz) Buse jet (noir) Spuledyse (sort) typ. 1530 C 1

  1 2801074 Spray nozzle (brown, yellow) Sprühdüse (braun, gelb) Buse jet (brun, jaune) Spuledyse (brun, gul) typ. 1511 C 1

  1 2801108 Spray nozzle (green) Sprühdüse (grün) Buse jet (vert) Spuledyse (grøn) typ. 1520 C 1

  1 2801066 Spray nozzle (blue) Sprühdüse (blau) Buse jet (bleu) Spuledyse (blå) typ. 1508 C 1

  1 2801082 Spray nozzle (red) Sprühdüse (rot) Buse jet (rouge) Spuledyse (rød) typ. 1513 C 1

  1 2801058 Spray nozzle (orange) Sprühdüse (orange) Buse jet (orange) Spuledyse (orange) typ. 15075 C 1

  1 2800035 Spray nozzle (steel) Sprühdüse (stahl) Buse jet (acier) Spuledyse (stål) typ. 1506 C 1

  2 6300881 Pre-nozzle (white) Ø1,56 Vordüse (weiß) Prêbuse (blanc) Fordyse (hvid) code 1 1

  2 6300885 Pre-nozzle (black, red) 
Ø2,22

Vordüse (schwarz, rot) Prêbuse (noir, rouge) Fordyse (sort, rød) code 5 1

  2 6300892 Pre-nozzle (brown) Ø1,68 Vordüse (braun) Prêbuse (brun) Fordyse (brun) code 8 1

  2 6300897 Pre-nozzle (green) Ø2,31 Vordüse (grün) Prêbuse (vert) Fordyse (grøn) code 13 1

  2 6300883 Pre-nozzle (blue) Ø1,80 Vordüse (blau) Prêbuse (bleu) Fordyse (glå) code 3 1

  2 6300884 Pre-nozzle (orange) Ø2,08 Vordüse (orange) Prêbuse (orange) Fordyse (orange) code 4 1

  2 6300887 Pre-nozzle (yellow) Ø2,50 Vordüse (gelb) Prêbuse (jaune) Fordyse (gul) code 7 1

  3 2800076 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur - buse Dysebeskytter 1

  4 1603950 Sleeve Muffe Manchon Muffe Stainless Steel 1

  5 2404358 Tube L=93cm Rohr Tube Rør 1

  6 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel D 1

  7 3004292 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  8 101814698 Screw Schaube Vis Skrue 12

  9 1118009 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller D 1

  10 1800150 Bolt Bolzen Boulon Bolt 1

  11 4000014 Traverse handle Quergriff Poignée traversale Tværgreb 1
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
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  - 106402120 TORNADO 3000 without  
nozzle

TORNADO 3000 ohne 
Düse

TORNADO 3000 sans 
buse

TORNADO 3000 uden 
dyse

L=104cm x

  - 106402121 TORNADO 3000 without  
nozzle

TORNADO 3000 ohne 
Düse

TORNADO 3000 sans 
buse

TORNADO 3000 uden 
dyse

L=92cm x

  - 106402122 TORNADO 3000 without  
nozzle

TORNADO 3000 ohne 
Düse

TORNADO 3000 sans 
buse

TORNADO 3000 uden 
dyse

L=200cm x

  - 106402123 TORNADO 3000 without  
nozzle

TORNADO 3000 ohne 
Düse

TORNADO 3000 sans 
buse

TORNADO 3000 uden 
dyse

L=58cm - straight x

  1 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1

  2 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5

  3 106408050 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1

  4 106408060 Inlet tube Einlaßrohr Tube d’admission Tilgangsrør 1

  5 106402434 Housing Gehäuse Carter Hus 1

  6 106408052 Kit, gaskets Satz, Dichtungen Kit, joints Sæt, pakninger 1

  7 3000064 O-Ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  9 106402432 Spindle Spindel Broche Spindel 1

  10 106402560 Adjusting knob Drehschalter Bouton de réglage Drejegreb 1

  11 101814705 Screw Schraube Vis Skrue 1

  12 106408061 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 104cm  lance x

  12 106408062 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 92cm  lance x

  12 106408063 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 200cm  lance x

  12 106408064 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 58cm - 
straight  lance

x

  13 106408070 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 104cm  lance x

  13 106408071 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 92cm  lance x

  13 106408072 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 200cm  lance x

  13 106408073 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 58cm - 
straight  lance

x

  14 301002368 Adaptor 1/8” NPSM-1/4” Adapter Adapteur Adapter 1

  15 106402425 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur -buse Dysebeskytter 1
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Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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Bemerkung
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  16 101119735 Nozzle + indication ring
0340 violet

Düse + Markierungsring
0340 violett

Anneau de marq. + buse
0340 violancé

Markeringsring + dyse 
0340 violet

x

  16 101119736 Nozzle + indication ring
0350 bordeaux

Düse + Markierungsring
0350 bordeaux

Anneau de marq. + buse
0350 bordelaise 

Markeringsring + dyse  
0350 bordeaux

x

  16 101119737 Nozzle + indication ring
0370 bronze

Düse + Markierungsring 
0370 bronze

Anneau de marq. + buse
0370 bronze

Markeringsring + dyse 
0370 bronze

x

  16 101119738 Nozzle + indication ring
0400 metallic grey

Düse + Markierungsring
0400 Metallisch grau

Anneau de marq. + buse
0400 gris métalique

Markeringsring + dyse  
0400 metallic grå

x

  16 101119739 Nozzle + indication ring 
0435 blue

Düse + Markierungsring
0435 blau

Anneau de marq. + buse
0435 blue

Markeringsring + dyse 
0435 blå

x

  16 101119740 Nozzle + indication ring
0450 light blue 

Düse + Markierungsring 
0450 hellblau

Anneau de marq. + buse 
0450 bleu clair

Markeringsring + dyse 
0450 lysblå

x

  16 101119741 Nozzle + indication ring
0500 yellow

Düse + Markierungsring 
0500 gelb

Anneau de marq. + buse 
0500 jaune

Markeringsring + dyse  
0500 gul

x

  16 101119742 Nozzle + indication ring
0530 red

Düse + Markierungsring 
0530 rot

Anneau de marq. + buse 
0530 rouge

Markeringsring + dyse  
0530 rød

x

  16 101119743 Nozzle + indication ring 
0550 neon green

Düse + Markierungsring 
0550 Neon grün

Anneau de marq. + buse
0550 néon vert

Markeringsring + dyse  
0550 neon grøn

x

  16 101119744 Nozzle + indication ring
0600 Metallic blue

Düse + Markierungsring
0600 Metallisch blau

Anneau de marq. + buse
0600 bleu metallique

Markeringsring + dyse  
0600 Metallisk blå

x

  16 101119745 Nozzle + indication ring
0640 green

Düse + Markierungsring
0640 grün

Anneau de marq. + buse
0640 vert

Markeringsring + dyse  
0640 grøn

x

  16 101119746 Nozzle + indication ring
0650 pale green

Düse + Markierungsring
0650 hellgrün

Anneau de marq. + buse
0650 vert pâle

Markeringsring + dyse
0650 lysgrøn 

x

  16 101119747 Nozzle + indication ring 
0680 grey

Düse + Markierungsring 
0680 grau

Anneau de marq. + buse
0680 gris

Markeringsring + dyse  
0680 grå

x

  16 101119748 Nozzle + indication ring
0700 Redorange

Düse + Markierungsring 
0700 rot orange

Anneau de marq. + buse
0700 rouge orange

Markeringsring + dyse  
0700 rød orange

x

  16 101119749 Nozzle + indication ring
0750 Skin red 

Düse + Markierungsring
0750 hautfarbe

Anneau de marq. + buse
0750 couleur de la peau

Markeringsring + dyse
0750 hudfarve

x

  16 101119750 Nozzle + indication ring
0800 beige

Düse + Markierungsring
0800 beige

Anneau de marq. + buse
0800 beige

Markeringsring + dyse 
0800 beige

x

  16 101119751 Nozzle + indication ring 
0850 white

Düse + Markierungsring 
0850 weiß 

Anneau de marq. + buse 
0850 blanc

Markeringsring + dyse 
0850 hvid

x

  16 101119752 Nozzle + indication ring 
0900 Mahogany brown

Düse + Markierungsring 
0900 Mahagonibraun

Anneau de marq. + buse
0900 brun mahogany 

Markeringsring + dyse  
0900 mahognibrun

x

  16 101119754 Nozzle + indication ring
1000 graphite black

Düse + Markierungsring
1000 Graphit schwarz

Anneau de marq. + buse
1000 noir graphite

Markeringsring + dyse  
1000 grafit sort

x

  16 101119756 Nozzle + indication ring
1100 orange

Düse + Markierungsring 
1100 orange

Anneau de marq. + buse
1100 orange

Markeringsring + dyse 
1100 orange

x

  16 101119758 Nozzle + indication ring
1200 caramel brown

Düse + Markierungsring
1200 karamelbraun

Anneau de marq. + buse
1200 brun caramel

Markeringsring + dyse
1200 karamelbrun

x

  16 101119760 Nozzle + indication ring 
1300 brown

Düse + Markierungsring
1300 braun

Anneau de marq. + buse 
1300 brun

Markeringsring + dyse 
1300 brun

x

  16 101119762 Nozzle + indication ring
1500 army green 

Düse + Markierungsring
1500 schilfgrün

Anneau de marq. + buse
1500 vert armée

Markeringsring + dyse
1500 army grøn

x
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  - 106402140 FLEXOPOWER without  
nozzle   L=107cm

FLEXOPOWER ohne 
Düse

FLEXOPOWER sans buse FLEXOPOWER uden dyse L=107cm x

  - 106402141 FLEXOPOWER without  
nozzle   L=192cm

FLEXOPOWER ohne 
Düse

FLEXOPOWER sans buse FLEXOPOWER uden dyse L=92cm x

  - 106402142 FLEXOPOWER without  
nozzle   L=89cm

FLEXOPOWER ohne 
Düse

FLEXOPOWER sans buse FLEXOPOWER uden dyse L=89cm  , PRO ERGO x

  - 106402152 FLEXOPOWER without  
nozzle   L=12,5cm

FLEXOPOWER ohne 
Düse   

FLEXOPOWER sans buse   FLEXOPOWER uden dyse   L=12,5cm  x

  1 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1

  2 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5

  3 106408051 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1

  4 106408080 Tube Rohr Tube Rør For 107cm lance x

  4 106408081 Tube Rohr Tube Rør For 92cm lance x

  4 106408083 Tube Rohr Tube Rør For 89cm lance x

  5 61038 Nozzle protection Düsenschutz Protecteur buse Dysebeskytter 1

  6 61037 Flexo Power nozzle head Flexo Power Düsenkopf Tête de buse - Flexo Power Flexo Power dysehoved 1

  7 106402506 Adapter Adapter Adapteur Adapter 1

  8 106402507 Cover f. super short FLEXO-
POWER

Deckel f. Super kurz 
FLEXOPOWER

Couverture pour trés court 
FLEXOPOWER

Cover for superkort 
FLEXOPOWER

1



33 

N
ilf

is
k-

A
LT

O
 -

 J
an

. 2
00

5

FLEXOPOWER 3000 

�

�

�

�

�

�

�

�

�
� �

�

�

��������

Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  9 101119735 Nozzle + indication ring
0340 violet

Düse + Markierungsring
0340 violett

Anneau de marq. + buse
0340 violancé

Markeringsring + dyse 
0340 violet

x

  9 101119736 Nozzle + indication ring
0350 bordeaux

Düse + Markierungsring
0350 bordeaux

Anneau de marq. + buse
0350 bordelaise 

Markeringsring + dyse  
0350 bordeaux

x

  9 101119737 Nozzle + indication ring
0370 bronze

Düse + Markierungsring 
0370 bronze

Anneau de marq. + buse
0370 bronze

Markeringsring + dyse 
0370 bronze

x

  9 101119738 Nozzle + indication ring
0400 metallic grey

Düse + Markierungsring
0400 Metallisch grau

Anneau de marq. + buse
0400 gris - métalique

Markeringsring + dyse  
0400 metallic grå

x

  9 101119739 Nozzle + indication ring 
0435 blue

Düse + Markierungsring
0435 blau

Anneau de marq. + buse
0435 blue

Markeringsring + dyse 
0435 blå

x

  9 101119740 Nozzle + indication ring
0450 light blue 

Düse + Markierungsring 
0450 hellblau

Anneau de marq. + buse 
0450 bleu clair

Markeringsring + dyse 
0450 lysblå

x

  9 101119741 Nozzle + indication ring
0500 yellow

Düse + Markierungsring 
0500 gelb

Anneau de marq. + buse 
0500 jaune

Markeringsring + dyse  
0500 gul

x

  9 101119742 Nozzle + indication ring
0530 red

Düse + Markierungsring 
0530 rot

Anneau de marq. + buse 
0530 rouge

Markeringsring + dyse  
0530 rød

x

  9 101119743 Nozzle + indication ring 
0550 neon green

Düse + Markierungsring 
0550 Neon grün

Anneau de marq. + buse
0550  néon vert

Markeringsring + dyse  
0550 neon grøn

x

  9 101119744 Nozzle + indication ring
0600 Metallic blue

Düse + Markierungsring
0600 Metallisch blau

Anneau de marq. + buse
0600 bleu - metallique

Markeringsring + dyse  
0600 Metallisk blå

x

  9 101119745 Nozzle + indication ring
0640 green

Düse + Markierungsring
0640 grün

Anneau de marq. + buse
0640 vert

Markeringsring + dyse  
0640 grøn

x

  9 101119746 Nozzle + indication ring
0650 pale green

Düse + Markierungsring
0650 hellgrün

Anneau de marq. + buse
0650 vert pâle

Markeringsring + dyse
0650 lysgrøn 

x

  9 101119747 Nozzle + indication ring 
0680 grey

Düse + Markierungsring 
0680 grau

Anneau de marq. + buse
0680 gris

Markeringsring + dyse  
0680 grå

x

  9 101119748 Nozzle + indication ring
0700 Redorange

Düse + Markierungsring 
0700 rot orange

Anneau de marq. + buse
0700 rouge orange

Markeringsring + dyse  
0700 rød orange

x

  9 101119749 Nozzle + indication ring
0750 Skin red 

Düse + Markierungsring
0750 hautfarbe

Anneau de marq. + buse
0750 couleur de la peau

Markeringsring + dyse
0750 hudfarve

x

  9 101119750 Nozzle + indication ring
0800 beige

Düse + Markierungsring
0800 beige

Anneau de marq. + buse
0800 beige

Markeringsring + dyse 
0800 beige

x

  9 101119751 Nozzle + indication ring 
0850 white

Düse + Markierungsring 
0850 weiß 

Anneau de marq. + buse 
0850 blanc

Markeringsring + dyse 
0850 hvid

x

  9 101119752 Nozzle + indication ring 
0900 Mahogany brown

Düse + Markierungsring 
0900 Mahagonibraun

Anneau de marq. + buse
0900 brun - mahogany 

Markeringsring + dyse  
0900 mahognibrun

x

  9 101119754 Nozzle + indication ring
1000 graphite black

Düse + Markierungsring
1000 Graphit schwarz

Anneau de marq. + buse
1000 noir - graphite

Markeringsring + dyse  
1000 grafit sort

x

  9 101119756 Nozzle + indication ring
1100 orange

Düse + Markierungsring 
1100 orange

Anneau de marq. + buse
1100 orange

Markeringsring + dyse 
1100 orange

x

  9 101119758 Nozzle + indication ring
1200 caramel brown

Düse + Markierungsring
1200 karamelbraun

Anneau de marq. + buse
1200 brun caramel

Markeringsring + dyse
1200 karamelbrun

x

  9 101119760 Nozzle + indication ring 
1300 brown

Düse + Markierungsring
1300 braun

Anneau de marq. + buse 
1300 brun

Markeringsring + dyse 
1300 brun

x

  9 101119762 Nozzle + indication ring
1500 army green 

Düse + Markierungsring
1500 schilfgrün

Anneau de marq. + buse
1500 vert armée

Markeringsring + dyse
1500 army grøn

x
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
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Bemerkung
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  - 106402160 UNIVERSAL 3000 lance, 
bent without nozzle

UNIVERSAL 3000,  
gebogenes ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
cintre sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør, 
bukket uden dyse

L=102cm x

  - 106402161 UNIVERSAL 3000 lance, 
bent without nozzle

UNIVERSAL 3000,  
gebogenes ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
cintre sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør, 
bukket uden dyse

L=92cm x

  - 106402162 UNIVERSAL 3000 lance, 
bent without nozzle

UNIVERSAL 3000,  
gebogenes ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
cintre sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør, 
bukket uden dyse

L=120cm x

  - 106402163 UNIVERSAL 3000 lance,
straight without  nozzle

UNIVERSAL 3000, 
gerade ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
droit sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør,
lige uden dyse

L=102cm x

  - 106402164 UNIVERSAL 3000 lance,
straight without  nozzle

UNIVERSAL 3000,
gerade ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
droit sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør,
lige uden dyse

L=58cm x

  - 106402165 UNIVERSAL 3000 lance,
straight without  nozzle

UNIVERSAL 3000,
gerade ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
droit sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør,
lige uden dyse

L=150cm x

  - 106402166 UNIVERSAL 3000 lance,
straight without  nozzle

UNIVERSAL 3000,
gerade ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
droit sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør,
lige uden dyse

L=200cm x

  - 106402151 UNIVERSAL 3000 lance,
straight without  nozzle

UNIVERSAL 3000,
gerade ohne Düse

Lance UNIVERSAL 3000, 
droit sans buse

UNIVERSAL 3000 dyserør,
lige uden dyse

L= 9cm x

  1 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1 1

  2 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5 5

  3 106408051 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1 1

  4 106408090 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 102cm  lance x

  4 106408091 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 58cm  lance x

  4 106408092 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 150cm  lance x

  4 106408093 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 200cm  lance x

  4 106408073 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 9cm  lance x

  5 106408080 Tube, bent Gebogenes Rohr Tube, cintre Rør, bukket For 102cm  lance x

  5 106408081 Tube, bent Gebogenes Rohr Tube, cintre Rør, bukket For 92cm  lance x

  5 106408082 Tube, bent Gebogenes Rohr Tube, cintre Rør, bukket For 120cm  lance x

  6 301002368 Adapter 1/8”NPSM-1/4” Adapter Adaptateur Adapter 1 1

  7 18430 Nozzle cap Düsenmantel Protecteur buse Dysekappe 1 1
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Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R

ec
. P

ar
t

U
N

IV
E

R
S

A
L 

30
00

  f
or

 b
ru

sh

  8 101119735 Nozzle + indication ring
0340 violet

Düse + Markierungsring
0340 violett

Anneau de marq. + buse
0340 violancé

Markeringsring + dyse 
 0340 violet

x x

  8 101119736 Nozzle + indication ring
0350 bordeaux

Düse + Markierungsring
0350 bordeaux

Anneau de marq. + buse
0350 bordelaise 

Markeringsring + dyse  
0350 bordeaux

x x

  8 101119737 Nozzle + indication ring
0370 bronze

Düse + Markierungsring 
0370 bronze

Anneau de marq. + buse
0370 bronze

Markeringsring + dyse 
0370 bronze

x x

  8 101119738 Nozzle + indication ring
0400 metallic grey

Düse + Markierungsring
0400 Metallisch grau

Anneau de marq. + buse
0400 gris - métalique

Markeringsring + dyse  
0400 metallic grå

x x

  8 101119739 Nozzle + indication ring 
0435 blue

Düse + Markierungsring
0435 blau

Anneau de marq. + buse
0435 blue

Markeringsring + dyse 
0435 blå

x x

  8 101119740 Nozzle + indication ring
0450 light blue 

Düse + Markierungsring 
0450 hellblau

Anneau de marq. + buse 
0450 bleu clair

Markeringsring + dyse 
0450 lysblå

x x

  8 101119741 Nozzle + indication ring
0500 yellow

Düse + Markierungsring 
0500 gelb

Anneau de marq. + buse 
0500 jaune

Markeringsring + dyse  
0500 gul

x x

  8 101119742 Nozzle + indication ring
0530 red

Düse + Markierungsring 
0530 rot

Anneau de marq. + buse 
0530 rouge

Markeringsring + dyse  
0530 rød

x x

  8 101119743 Nozzle + indication ring 
0550 neon green

Düse + Markierungsring 
0550 Neon grün

Anneau de marq. + buse
0550 néon vert

Markeringsring + dyse  
0550 neon grøn

x x

  8 101119744 Nozzle + indication ring
0600 Metallic blue

Düse + Markierungsring
0600 Metallisch blau

Anneau de marq. + buse
0600 bleu - metallique

Markeringsring + dyse  
0600 Metallisk blå

x x

  8 101119745 Nozzle + indication ring
0640 green

Düse + Markierungsring
0640 grün

Anneau de marq. + buse
0640 vert

Markeringsring + dyse  
0640 grøn

x x

  8 101119746 Nozzle + indication ring
0650 pale green

Düse + Markierungsring
0650 hellgrün

Anneau de marq. + buse
0650 vert pâle

Markeringsring + dyse
0650 lysgrøn 

x x

  8 101119747 Nozzle + indication ring 
0680 grey

Düse + Markierungsring 
0680 grau

Anneau de marq. + buse
0680 gris

Markeringsring + dyse  
0680 grå

x x

  8 101119748 Nozzle + indication ring
0700 Redorange

Düse + Markierungsring 
0700 rot orange

Anneau de marq. + buse
0700 rouge orange

Markeringsring + dyse  
0700 rød orange

x x

  8 101119749 Nozzle + indication ring
0750 Skin red 

Düse + Markierungsring
0750 hautfarbe

Anneau de marq. + buse
0750 couleur de la peau

Markeringsring + dyse
0750 hudfarve

x x

  8 101119750 Nozzle + indication ring
0800 beige

Düse + Markierungsring
0800 beige

Anneau de marq. + buse
0800 beige

Markeringsring + dyse 
0800 beige

x x

  8 101119751 Nozzle + indication ring 
0850 white

Düse + Markierungsring 
0800 weiß 

Anneau de marq. + buse 
0800 blanc

Markeringsring + dyse 
0800 hvid

x x

  8 101119752 Nozzle + indication ring 
0900 Mahogany brown

Düse + Markierungsring 
0900 Mahagonibraun

Anneau de marq. + buse
0900 brun - mahogany 

Markeringsring + dyse  
0900 mahognibrun

x x

  8 101119754 Nozzle + indication ring
1000 graphite black

Düse + Markierungsring
1000 Graphit schwarz

Anneau de marq. + buse
1000 noir - graphite

Markeringsring + dyse  
1000 grafit sort

x x

  8 101119756 Nozzle + indication ring
1100 orange

Düse + Markierungsring 
1100 orange

Anneau de marq. + buse
1100 orange

Markeringsring + dyse 
1100 orange

x x

  8 101119758 Nozzle + indication ring
1200 caramel brown

Düse + Markierungsring
1200 karamelbraun

Anneau de marq. + buse
1200 brun caramel

Markeringsring + dyse
1200 karamelbrun

x x

  8 101119760 Nozzle + indication ring 
1300 brown

Düse + Markierungsring
1300 braun

Anneau de marq. + buse 
1300 brun

Markeringsring + dyse 
1300 brun

x x

  8 101119762 Nozzle + indication ring
1500 army green 

Düse + Markierungsring
1500 schilfgrün

Anneau de marq. + buse
1500 vert armée

Markeringsring + dyse
1500 army grøn

x x
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning

R
ec

. P
ar

t

  T
U

R
B

O
 H

A
M

M
E

R

  - 106402170 TURBO HAMMER lance,
straight 0450, W11

TURBO HAMMER
gerade 0450, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0450, W11

TURBO HAMMER 
lige 0450, W11

L=107cm x

  - 106402171 TURBO HAMMER lance, 
straight 0500, W11

TURBO HAMMER
gerade 0500, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0500, W11

TURBO HAMMER 
lige 0500, W11

L=107cm x

  - 106402175 TURBO HAMMER lance,
straight 0550, W11

TURBO HAMMER
gerade 0550, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0550, W11

TURBO HAMMER 
lige 0550, W11

L=107cm x

  - 106402176 TURBO HAMMER lance,
straight 0600, W11

TURBO HAMMER
gerade 0600, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0600, W11

TURBO HAMMER 
lige 0600, W11

L=107cm x

  - 106402172 TURBO HAMMER lance,
straight 0700, W11

TURBO HAMMER
gerade 0700, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0700, W11

TURBO HAMMER 
lige 0700, W11

L=107cm x

  - 106402174 TURBO HAMMER lance,
straight 0800, W11

TURBO HAMMER
gerade 0800, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0800, W11

TURBO HAMMER 
lige 0800, W11

L=107cm x

  - 301001347 TURBO HAMMER lance,
straight 0800, W11

TURBO HAMMER
gerade 0800, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0800, W11

TURBO HAMMER 
lige 0800, W11

L=94cm x

  - 301001767 TURBO HAMMER lance,
straight 1000, W11

TURBO HAMMER
gerade 1000, W11

Lance TURBO HAMMER, 
droit 1000, W11

TURBO HAMMER 
lige 1000, W11

L=94cm x

  - 106402177 TURBO HAMMER lance,
straight 0350, W12

TURBO HAMMER
gerade 0350, W12

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0350, W12

TURBO HAMMER 
lige 0350, W12

L=107cm x

  - 106402179 TURBO HAMMER lance,
straight 0350, W12

TURBO HAMMER
gerade 0350, W12

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0350, W12

TURBO HAMMER 
lige 0350, W12

L=89cm x

  - 106402178 TURBO HAMMER lance,
straight 0400, W12

TURBO HAMMER
gerade 0400, W12

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0400, W12

TURBO HAMMER 
lige 0400, W12

L=107cm x

  - 106402173 TURBO HAMMER lance,
straight 0500, W12

TURBO HAMMER
gerade 0500, W12

Lance TURBO HAMMER, 
droit 0500, W12

TURBO HAMMER 
lige 0500, W12

L=107cm x

  1 1609325 Nipple for spray lance Schnellkupplungsnippel Adapteur de la lance Lynkoblingsnippel 1

  2 1814585 Screw Schraube Vis Skrue 5

  3 106408051 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1

  4 106408083 Tube, bent Rohr Tube, Rør, bukket For 89cm lance x

  4 106408090 Tube, straight Rohr, gerade Tube, droit Rør, lige For 107cm lance x

  5 49283 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0350 - W12 x

  5 65437 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0400 - W12 x

  5 49285 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0450 - W12 x

  5 301001108 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0500 - W12 x

  5 49287 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0550 - W12 x

�

�

�

�

�

�

�

�
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  6 48874 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0450 - W11 x

  6 48872 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0500 - W11 x

  6 48875 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0550 - W11 x

  6 48982 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0600 - W11 x

  6 48981 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0700 - W11 x

  6 301001110 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 0800 - W11 x

  6 301001630 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 1000 - W11 x

  6 48983 Turbo hammer head Turbo-Hammerkopf Turbo-rotabuse Turbo-hammerhoved 1100 - W11 x

  8 301000588 Kit, nozzle head 0025 Düsenkörper-set 0025 Kit, tête de buse 0025 Sæt, dysehoved 0025 W12

  8 301000589 Kit, nozzle head 0035 Düsenkörper-set 0035 Kit, tête de buse 0035 Sæt, dysehoved 0035 W12

  8 301001074 Kit, nozzle head 0040 Düsenkörper-set 0040 Kit, tête de buse 0040 Sæt, dysehoved 0040 W12

  8 301000591 Kit, nozzle head 0045 Düsenkörper-set 0045 Kit, tête de buse 0045 Sæt, dysehoved 0045 W12

  8 301001105 Kit, nozzle head 0050 Düsenkörper-set 0050 Kit, tête de buse 0050 Sæt, dysehoved 0050 W12

  8 301000594 Kit, nozzle head 0055 Düsenkörper-set 0055 Kit, tête de buse 0055 Sæt, dysehoved 0055 W12

  9 301000590 Kit, nozzle head 0045 Düsenkörper-set 0045 Kit, tête de buse 0045 Sæt, dysehoved 0045 W11

  9 301000592 Kit, nozzle head 0050 Düsenkörper-set 0050 Kit, tête de buse 0050 Sæt, dysehoved 0050 W11

  9 301000593 Kit, nozzle head 0055 Düsenkörper-set 0055 Kit, tête de buse 0055 Sæt, dysehoved 0055 W11

  9 301000595 Kit, nozzle head 0060 Düsenkörper-set 0060 Kit, tête de buse 0060 Sæt, dysehoved 0060 W11

  9 301001106 Kit, nozzle head 0065 Düsenkörper-set 0065 Kit, tête de buse 0065 Sæt, dysehoved 0065 W11

  9 301000596 Kit, nozzle head 0070 Düsenkörper-set 0070 Kit, tête de buse 0070 Sæt, dysehoved 0070 W11

  9 301001107 Kit, nozzle head 0080 Düsenkörper-set 0080 Kit, tête de buse 0080 Sæt, dysehoved 0080 W11

  9 301001629 Kit, nozzle head 1000 Düsenkörper-set 1000 Kit, tête de buse 1000 Sæt, dysehoved 1000 W11

  9 301000597 Kit, nozzle head 1100 Düsenkörper-set 1100 Kit, tête de buse 1100 Sæt, dysehoved 1100 W11
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Seitengriff / Poignée de maintien  / Sidegreb

Pos. No. Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning
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  1 106402565 Thumb screw M6x40 Fingerschraube Vis à serrage à main Fingerskrue 1

  2 106402110 Side bar, compl. Seitengriff, kompl. Poignée de maintien, 
compl.

Sidegreb, kompl. x

  3 1800705 Nut M6 Mutter Ecrou Møtrik 1
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  - 106402180 POWERSPEED- Vario 0340
violet / violett / violancé

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402181 POWERSPEED- Vario 0370
bronze

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402187 POWERSPEED- Vario 
0450 light blue 

POWERSPEED- Vario 
0450 hellblau

POWERSPEED- Vario 
0450 bleu clair

POWERSPEED- Vario 
450 lysblå

L=103cm x

  - 106402182 POWERSPEED- Vario 0500
yellow / gelb / jaune / gul

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402183 POWERSPEED- Vario 0530
red / rot / rouge / rød

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402184 POWERSPEED- Vario 0640
green / grün / vert / grøn

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402185 POWERSPEED- Vario 0680
grey / grau / gris / grå

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=103cm x

  - 106402186 POWERSPEED- Vario 0750
Skin red

POWERSPEED- Vario 
Hautfarbe

POWERSPEED- Vario 
Couleur de la peau

POWERSPEED- Vario 
Hudfarve  

L=103cm x

  - 106402130 POWERSPEED- Vario 0340
violet / violett / violancé

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402131 POWERSPEED- Vario 0370
bronze

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402137
 

POWERSPEED- Vario 
450 light blue 

POWERSPEED- Vario 
0450 hellblau

POWERSPEED- Vario 
0450 bleu clair

POWERSPEED- Vario 
0450 lysblå

L=70cm x

  - 106402132 POWERSPEED- Vario 0500
yellow / gelb / jaune / gul

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402133 POWERSPEED- Vario 0530
red / rot / rouge / rød

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402134 POWERSPEED- Vario 0640
green / grün / vert / grøn

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402135 POWERSPEED- Vario 0680
grey / grau / gris / grå

POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario POWERSPEED- Vario L=70cm x

  - 106402136 POWERSPEED- Vario 0750
Skin red

POWERSPEED- Vario 
Hautfarbe

POWERSPEED- Vario 
Couleur de la peau

POWERSPEED- Vario 
Hudfarve  

L=70cm x

  3 106408050 Kit, spray lance shells Satz, Sprührohr Schalen Kit, lance (carter) Sæt, dyserørsskaller 1

  4 106408060 Inlet tube Einlaßrohr Tube d’admission Tilgangsrør 1

  5 106402434 Housing Gehäuse Carter Hus 1

  6 106408052 Kit, gaskets Satz, Dichtungen Kit, joints Sæt, pakninger 1

  7 3000064 O-Ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  8 6401786 Stuffing box Stopfbuchse Presse-étoupe Pakdåse 1

  9 106402432 Spindle Spindel Broche Spindel 1

  10 106402560 Adjusting knob Drehschalter Bouton de réglage Drejegreb 1

  11 101814705 Screw Schraube Vis Skrue 1

  12 106408065 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 103cm lance 1

  12 106408066 Low pressure tube w. 
nozzle

Niederdruckrohr m. Düse Tube basse pression, 
avec buse

Lavtryksrør med dyse For 70cm lance 1

  13 106408074 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 103cm lance 1

  13 106408075 High pressure tube Hochdruckrohr Tube haut pression Højtryksrør For 70cm lance 1
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Pos. No.  Description Bezeichnung Désignation Betegnelse
Comment
Bemerkung
Remarque
Bemærkning R
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  14 6408038 Kit, rotor + seat  0340 Satz, Rotor + Sitz 0340 Kit, Rotor + siège 0340 Sæt, rotor + sæde 0340 A 1

  14 6408039 Kit, rotor + seat  0370 Satz, Rotor + Sitz 0370 Kit, Rotor + siège 0370 Sæt, rotor + sæde 0370 A 1

  14 106408055 Kit, rotor + seat  0450 Satz, Rotor + Sitz 0450 Kit, Rotor + siège 0450 Sæt, rotor + sæde 0450 A 1

  14 6408040 Kit, rotor + seat  0500 Satz, Rotor + Sitz 0500 Kit, Rotor + siège 0500 Sæt, rotor + sæde 0500 A 1

  14 6408041 Kit, rotor + seat  0530 Satz, Rotor + Sitz 0530 Kit, Rotor + siège 0530 Sæt, rotor + sæde 0530 A 1

  14 6408042 Kit, rotor + seat  0640 Satz, Rotor + Sitz 0640 Kit, Rotor + siège 0640 Sæt, rotor + sæde 0640 A 1

  14 6408043 Kit, rotor + seat  0680 Satz, Rotor + Sitz 0680 Kit, Rotor + siège 0680 Sæt, rotor + sæde 0680 A 1

  14 106408058 Kit, rotor + seat  0750 Satz, Rotor + Sitz 0750 Kit, Rotor + siège 0750 Sæt, rotor + sæde 0750 A 1

  15 6401940 Nozzle cap Düsenmantel Capot de buse Dysekappe 1

  16 3004252 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 2

  17 3004293 O-ring O-Ring Joint torique O-ring 1

  18 6408019 Stainer Filter Filtre Si 1

  19 6401930 Nozzle indication ring 0340 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401931 Nozzle indication ring 0370 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401938 Nozzle indication ring 0450 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401933 Nozzle indication ring 0500 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401934 Nozzle indication ring 0530 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401935 Nozzle indication ring 0640 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401936 Nozzle indication ring 0680 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring x

  19 6401937 Nozzle indication ring 0750 Düsenmarkierungsring Anneau de marq. buse Dysemarkeringsring 1

  20 6408020 Nozzle head,compl. 0340 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 6408021 Nozzle head,compl. 0370 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 106408054 Nozzle head,compl. 0450 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 6408022 Nozzle head,compl. 0500 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 6408023 Nozzle head,compl. 0530 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 6408024 Nozzle head,compl. 0640 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 6408025 Nozzle head,compl. 0680 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. x

  20 106408059 Nozzle head,compl. 0750 Düsenkopf, kompl. Tête de buse, compl. Dysehoved, kompl. 1

  21 103004368 Supporting ring Stützring Bague Støttering 1
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